
Montage van remlichtschakelaars met
automatische bijstelling

Gegevensblad

Reserveonderdeel Remlichtschakelaar

Artikelnummers 6DD 008 622-731

Voertuigen Audi, Porsche, Seat, Skoda, Volkswagen

Procedure voor het vervangen van de
remlichtschakelaar

De remlichtschakelaar is uitgerust met een geïntegreerd mechanisch afstelmechanisme en mag
daarom voorafgaande aan de montage niet worden bediend (<span class="gallery-mode--link"
data-order="2">afbeelding 2</span>)! Een elektrische test is alleen mogelijk na installatie in de
pedalen.br />

Demonteren (<span class="gallery-mode--link" data-order="3">afbeelding 3</span>):

• Contact uitschakelen

• Elektrische stekkerverbinding lostrekken, hiertoe de vergrendeling op de stekkerbehuizing naar
beneden drukken

• Remlichtschakelaar 45° tegen de klok in draaien en hem uit de montage-opening trekken
br /> Monteren (<span class="gallery-mode--link" data-order="4">afbeelding 4</span>):br /> Het
rempedaal mag tijdens de montage niet worden bediend!

• Voorafgaande aan de montage de stoterkop (punt) van de schakelaar lichtjes instrijken met een
geschikt vet

• De nieuwe remlichtschakelaar voorzichtig in de montage-opening brengen totdat de stoterkop
tegen het rempedaal rust



• Vervolgens de remlichtschakelaar met lichte druk indrukken en hem 45 graden naar rechts
draaien. De correcte positionering wordt door een inschakelgeluid bevestigd!

• Vervolgens de elektrische aansluiting weer vaststeken.
br /> Afhankelijk van het voertuigmodel kan het noodzakelijk zijn om voorafgaande aan de
functietest van de remlichtschakelaar het foutgeheugen van de bovenliggende regeleenheid uit te
lezen en opgeslagen fouten te wissen!br />br /> Werkingscontrole uitvoeren

• Contact inschakelen en de werking van het remlicht op de achterlichten controleren door het
rempedaal enkele malen in te trappen.

 MONTAGE-INSTRUCTIE

De installatie-instructies altijd in acht nemen! (<span class="gallery-mode--link" data-
order="5">afbeelding 5</span>)

De montage mag alleen worden uitgevoerd door opgeleid vakpersoneel.

Voorafgaande aan de montage moet worden gecontroleerd of het product geschikt is voor
het gebruiksdoel en of het de vereiste afmetingen, aansluitingen en eigenschappen bezit.

Neem in dit verband de desbetreffende (de)montage-instructies van de voertuigfabrikant in
acht!

HELLA aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade die is ontstaan door ondeskundige
behandeling of onjuiste montage van het product!








